



《一条狗的回家路》曝海报

首映获好评 被赞“适合全人类”

“适合全人类观看”

《一条狗的回家路》国内首映好评不断

“影片适合全人类观看”，在《一条狗的回家路》首映看片会结束后，现场观众纷纷表示收获了一场暖心治愈的观影体验，不仅被影片中森林、荒野、雪山这样的“大手笔”场面震撼了一把，也被狗狗贝拉和主人卢卡斯之间纯粹真挚的情感深深打动。当然，对

于影片中贝拉和“猫妈妈”以及“大猫”美洲狮之间的“跨物种”友谊，很多观众也感到十分惊喜，甚至表示自己感受到了一种相互取暖的“江湖情怀”。

善良、坚定、勇敢、忠诚，狗狗贝拉身上的闪光点不一而足，它对待人和其他动物的方式也一直

都很友好，可以说它就是一个正能量的化身，不仅教给人乐观生活的积极态度，还能帮助人类看清爱的本质。因此有观众表示，自己还会在影片上映后再带着孩子一起来看，希望自己的孩子也能从贝拉身上学到善良勇敢，乐于助人美好品质。

(搜狐)

“无论在哪，总要回家”

贝拉回家一波三折诠释家的意义

在最新发布的中国风海报中，远处的青山若隐若现，近处杂草丛生，狗狗贝拉蹚着河水向前走来，身后有“大猫”在树上栖息，“正襟危坐”的样子似乎在为贝拉保驾护航；而草丛中两只郊狼正虎视眈眈，仿佛随时准备发起进攻，不禁让人替贝拉的回家之旅捏一把汗。徒步六百多公里，历经两个四季轮回，贝拉这条回家路注定一波三折，但也正因为如此，观众才更能体会到家在贝拉心中的意义。

也许狗狗和人表达爱的方式不同，但两者间的某些情感是相通的，比如回家，比如爱，都是我们的一生所求。“无论在哪，总要回家”，这句话对中国人来说再熟悉不过了，当下正值年末，很多人都开始计划回家过年的事情，特别是在外漂泊的游子们，“回家”这件事对他们来说显得尤为重要，因为回家不易，才更显回家之珍贵，或许这也是贝拉的故事能如此打动人心原因。

(凤凰)

《长安诺》杀青曝全阵容 杨超越献古装首秀



本报讯 由著名导演尹涛执导，刘芳、李惠敏编剧，赵樱子、成毅、韩栋、杨超越、王劲松、王琳、张睿等主演的古装女性宫廷情感大戏《长安诺》已正式杀青。昨天，片方发布的“光影芳华”版先导海报及剧照，向观众首度揭秘了剧中“神秘感十足”的人物及简约精致的服装造型。

此次《长安诺》首度官宣，剧中角色集体亮相。此前杨超越剧组拍摄图遭路透，因造型模糊引起网友强烈求图：“坐等官宣，求超越妹妹的古装高清图。”借此之机，《长安诺》首度曝光杨超越剧照(上图)。剧照中，杨超越饰演的董若萱伏案执笔，古装扮相娇俏可爱、养眼十足，一偿网友心愿。

《长安诺》讲述了在天下纷乱中大晟朝兴盛之路。从四面楚歌到独占巅峰，剧中角色无一不为“大晟”呕心沥血，在情感渲染下更多的是个人对家国的成全。

(搜狐)

伊能静回应“卖课”质疑：会自省注意更加慎重



本报讯 台湾艺人伊能静(上图)因近日在微博上安利印度灵修课程被网友质疑是加入“传销”组织“卖课”，而陷入舆论风波。昨天，伊能静更新微博回应“卖课”质疑，称：“我是完全没有利益，也没有参与内容，不知情况，我应该更加慎重。”她解释称自己在发现情况后已经尽快删除微博，并表示会“自省注意，虚心学习，更加慎重”。

(新娱)

春节档首日预售票房破亿 韩寒新片力压宁浩周星驰

本报讯 距离春节还有两周时间，贺岁电影纷纷开启了预售模式。据最新票房数据显示，2月5日大年初一春节电影档首日预售票房已破1亿

元。其中，韩寒《飞驰人生》以超过3000万元的预售成绩暂居首位；宁浩《疯狂的外星人》紧随其后，预售近3000万元，暂居第二；周星驰《新喜剧之

王》预售将近2000万元，暂居第三，三部强片共同组成第一梯队。目前暂居第四至六名的分别是科幻作家刘慈欣作品改编的《流浪地球》和成龙

主演的《神探蒲松龄》以及《廉政风云》三部影片，他们票房相近，均在500万元至600万元的区间。

(搜娱)